Résoudre un probleme

Entoure la phrase qui peut étre I’énoncé du probleme.

Sophie a acheté un pain au chocolat
et deux croissants pour le petit
déjeuner. Au total, elle a payé 3€10.

Marion a 8 ans. Elle mesure 1m 24 et
Théo mesure 17 cm de plus que
Marion.

Sur le marché, une barquette de
fraises colite 3€. Maman achete 2
barquettes.

Pour la rentrée, Chloé a acheté des
crayons de couleur, des stylos et 3
cahiers. Ses achats lui ont couté 17€
et elle avait 20€ dans son porte-
monnaie.

Marc a planté 3 cerisiers, 2 poiriers et
4 pommiers dans son jardin.

Sophie a préparé une salade de fruits.
Elle a mis 2 oranges, 3 kiwis 4
pommes et 1 banane.

Max a 10 ans et deux freres. Son frere
Alex a 8 ans. Son autre frere s'appelle
Quentin.

Combien Sophie a-t-elle
acheté de croissants ?

Quelle est la taille de
Théo ?

Quelle somme le
marchand doit-il lui
rendre ?

Combien la vendeuse lui
a-t-elle rendu ?

Combien mesure chaque
arbre ?

Combien de fruits Sophie
a-t-elle utilisés ?

Quel 4ge a Quentin ?
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Combien colte un
croissant ?

Quelle taille faisait Marion
lorsqu'elle avait 6 ans ?

Combien maman va-t-elle
payer pour les deux
barquettes ?

Combien colte un cahier
?

Combien a-t-il planté
d'arbres au total ?

Combien de temps a-t-
elle mis pour préparer la
salade de fruits ?

Quelle est la différence
d'age entre Max et Alex ?



